11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 00:35:43

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 14.12.2009 23:31:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121674/answer/121675




YBaxaeMmnbiit ApréM! CkaxuTe o0 mpobjeMe POOUTEIISIM U BMECTe C HUMHU 00paTUTECh Ha IIPHUeM K
yponory, HehpoJioTy ¥ Kapauosory. KoHCcynbTUpOBaHME OeTell 1 HeCOBePUIeHHOeTHUX (7o 18 nerT)
IIPOBOOUTCS C BelOMa U COTJIaCusl POSUTeNIel, U B IPUCYTCTBUU NIOCTIeNHUX. Yaauu!



